
RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17830449750551949531051668235631936042533820510559482003Unweighted base

17428950352950946142158154142130034038032024010229812003Weighted base

The state of the UK economy
18364558662634758837262137495389134223Better
10%12%9%11%13%6%8%13%16%9%9%6%10%15%22%9%14%11%

1101503082752743022343082732491822172011631046125051116Worse
63%52%61%52%54%65%56%53%50%59%61%64%53%51%43%60%51%56%

471031501951691331531981801359310214210984320343663No change
27%36%30%37%33%29%36%34%33%32%31%30%37%34%35%31%35%33%

Your personal financial situation
123255487236407964212432405646106114220Better
7%11%11%9%14%8%10%14%12%5%8%9%11%18%19%10%12%11%

91138250224227248180267234161152183171141121499430929Worse
52%48%50%42%45%54%43%46%43%38%50%54%45%44%50%49%44%46%

7111919825721017720123524223912512516912373417437854No change
41%41%39%49%41%38%48%40%45%57%41%37%44%39%30%41%45%43%

Your job security/ prospects
Base: All working full/ part time/ Students/ Not working seeking work

105204329338367227294464357601622793382762286486951343Total

132242375320336251114174142527790167Better
12%11%13%11%14%9%11%13%14%2%9%6%12%15%23%12%13%12%

31551209712692831511021249981039274221207428Worse
29%27%36%29%34%41%28%32%29%20%30%35%31%33%32%34%30%32%

611261682041881151782522034799164194142102350398748No change
59%62%51%60%51%50%60%54%57%78%61%59%57%52%45%54%57%56%
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Q4. Do you think each of the following have got better or worse over the past three months?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

142194289230185110178185217951782003Unweighted base

156183257252188106185177235911742003Weighted base

The state of the UK economy
2123283821131713191318223Better
13%13%11%15%11%12%9%7%8%14%10%11%

75941521221025699110144541101116Worse
48%51%59%49%54%53%53%62%61%59%63%56%

6065779265387054722447663No change
39%36%30%36%35%36%38%30%31%26%27%33%

Your personal financial situation
1820274515121420251112220Better
12%11%10%18%8%12%8%11%10%12%7%11%

5194119108814492871105391929Worse
33%51%46%43%43%42%50%49%47%58%52%46%

876911199915079701012771854No change
56%38%43%39%49%47%43%39%43%30%41%43%

Your job security/ prospects
Base: All working full/ part time/ Students/ Not working seeking work

9313016420311674130112153651051343Total

111523301571112201013167Better
12%12%14%15%13%10%8%11%13%15%12%12%

1934487829214940512831428Worse
21%26%29%38%25%29%37%36%34%44%29%32%

6281939572457060812761748No change
67%62%57%47%62%61%54%53%53%41%59%56%
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17830449750551949531051668235631936042533820510559482003Unweighted base

17428950352950946142158154142130034038032024010229812003Weighted base

My personal financial situation
96137267245252257208290243142148190195172152555443998More worried
55%48%53%46%50%56%49%50%45%34%49%56%51%54%63%54%45%50%

13255140683038705924292537493396100197Less worried
7%9%10%8%13%7%9%12%11%6%10%7%10%15%14%9%10%10%

651271852431891731752212392551241251499955370438808No difference
37%44%37%46%37%38%42%38%44%61%41%37%39%31%23%36%45%40%

My family's future
90127229233220232190246231153141166167154117520379899More worried
52%44%46%44%43%50%45%42%43%36%47%49%44%48%49%51%39%45%

9284942743535646728252140484090112202Less worried
5%10%10%8%14%8%8%11%12%7%8%6%10%15%17%9%11%10%

7613322425421519419527124224013415317411883411491902No difference
44%46%45%48%42%42%46%47%45%57%45%45%46%37%34%40%50%45%

The state of the economy
108145291274257286219300269231174205203163995864891075More worried
62%50%58%52%51%62%52%52%50%55%58%60%53%51%41%57%50%54%

8393641592528636835182031364461122183Less worried
5%14%7%8%12%5%7%11%13%8%6%6%8%11%18%6%12%9%

5710517621419314917421820415510811614712297374371745No difference
33%36%35%40%38%32%41%38%38%37%36%34%39%38%40%37%38%37%

Anti-social behaviour in my neighbourhood
434614110110712184112121786577778554198239437More worried
25%16%28%19%21%26%20%19%22%19%22%23%20%27%23%19%24%22%

203648548155647149473632424437119119238Less worried
11%12%10%10%16%12%15%12%9%11%12%10%11%14%15%12%12%12%

1112073143743222852733983712951992312611911497046231328No difference
64%72%63%71%63%62%65%69%69%70%66%68%69%60%62%69%64%66%
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17428950352950946142158154142130034038032024010229812003Weighted base

Crime
5681175151156174124167155147969610310375304316619More worried
32%28%35%29%31%38%29%29%29%35%32%28%27%32%31%30%32%31%

1219343462403950323018262434297983161Less worried
7%7%7%6%12%9%9%9%6%7%6%8%6%11%12%8%8%8%

1051882933432922472583643532441862182531841376395831222No difference
61%65%58%65%57%54%61%63%65%58%62%64%67%57%57%63%59%61%

The threat of social disorder in some communities around the country
7010220319120218616220022021013612612210669350419768More worried
40%35%40%36%40%40%39%34%41%50%45%37%32%33%29%34%43%38%

918303646313441321018172835307267138Less worried
5%6%6%7%9%7%8%7%6%2%6%5%7%11%12%7%7%7%

951682693022612442243402882011461972301801416004961096No difference
55%58%54%57%51%53%53%59%53%48%49%58%61%56%59%59%51%55%
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Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

142194289230185110178185217951782003Unweighted base

156183257252188106185177235911742003Weighted base

My personal financial situation
5893136116944593941185596998More worried
38%51%53%46%50%42%50%53%50%60%55%50%

1115244415101417201413197Less worried
7%8%10%17%8%9%8%10%9%15%7%10%

8775979279527866972265808No difference
56%41%38%37%42%49%42%37%41%24%37%40%

My family's future
5784114106804396831083890899More worried
37%46%44%42%43%41%52%47%46%42%52%45%

10223440177151521139202Less worried
6%12%13%16%9%6%8%8%9%15%5%10%

8877109106905675791063976902No difference
57%42%43%42%48%53%40%45%45%43%44%45%

The state of the economy
71991331251004610398143491081075More worried
45%54%52%50%53%44%56%56%61%54%62%54%

142525341715111113128183Less worried
9%14%10%14%9%14%6%6%5%14%5%9%

71591009371457167802957745No difference
46%32%39%37%38%43%38%38%34%32%33%37%

Anti-social behaviour in my neighbourhood
2727386835193942683143437More worried
17%15%15%27%19%18%21%24%29%35%25%22%

1324414027121415211320238Less worried
8%13%16%16%14%11%7%8%9%14%11%12%

11513117814412675133121147471111328No difference
74%72%69%57%67%71%72%68%62%51%64%66%
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Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

156183257252188106185177235911742003Weighted base

Crime
4154649256275460843156619More worried
26%30%25%36%30%26%29%34%36%35%32%31%

91131301788917812161Less worried
6%6%12%12%9%8%4%5%7%8%7%8%

10511816213011471124107135521051222No difference
68%64%63%52%61%67%67%61%57%57%61%61%

The threat of social disorder in some communities around the country
51681059765347571983470768More worried
32%37%41%39%34%32%41%40%42%38%40%38%

119163016109713109138Less worried
7%5%6%12%9%9%5%4%6%11%5%7%

94106137125107621019812447951096No difference
61%58%53%50%57%59%55%56%53%51%55%55%
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17830449750551949531051668235631936042533820510559482003Unweighted base

17428950352950946142158154142130034038032024010229812003Weighted base

Public-sector workers are right to take strike action over maintaining their pension plans
84138253217262223196290246144152169181172136511444955Agree
49%48%50%41%51%48%47%50%46%34%50%50%48%54%57%50%45%48%

591071572341711561502072172301101201437750303427730Disagree
34%37%31%44%34%34%36%36%40%55%37%35%38%24%21%30%43%36%

304392777682758477473951567154208111319Don't know
17%15%18%15%15%18%18%15%14%11%13%15%15%22%23%20%11%16%

Different groups of public-sector workers should not be permitted deliberately to coordinate the timing of strike action
7311918425723917819624425424612313716510992408465873Agree
42%41%37%49%47%39%47%42%47%58%41%40%43%34%38%40%47%44%

619919716017416312520519912012513912611665321370691Disagree
35%34%39%30%34%35%30%35%37%28%42%41%33%36%27%31%38%34%

40711221119512010013288555264899583293146439Don't know
23%25%24%21%19%26%24%23%16%13%17%19%23%30%35%29%15%22%

The public sector is too large and the Government is right to cut it back
6913619827222617720225326925814615015911771375526901Agree
40%47%39%51%44%38%48%43%50%61%48%44%42%37%29%37%54%45%

629219115517716310721719110096125141115100379298678Disagree
36%32%38%29%35%35%25%37%35%24%32%37%37%36%42%37%30%34%

436011410110612111111181635965808870268157425Don't know
24%21%23%19%21%26%26%19%15%15%20%19%21%28%29%26%16%21%

Public-sector workers are suffering an unfair decline in living standards because of the spending cuts
78122228207235184173266245154130159156148122463406868Agree
45%42%45%39%46%40%41%46%45%37%43%47%41%46%51%45%41%43%

659916923619116116422121521712512514710046317444761Disagree
38%34%34%45%38%35%39%38%40%52%42%37%39%31%19%31%45%38%

31681068683116849381504557777272242131374Don't know
18%23%21%16%16%25%20%16%15%12%15%17%20%22%30%24%13%19%
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17428950352950946142158154142130034038032024010229812003Weighted base

The public sector strikes ultimately stand no chance of succeeding in changing government policy on spending cuts
881692622962762452283262922501731762141711075325591091Agree
50%59%52%56%54%53%54%56%54%59%58%52%56%53%45%52%57%54%

32419099907666100111705578585437165187352Disagree
18%14%18%19%18%16%16%17%20%17%18%23%15%17%15%16%19%18%

547915013314314012715513810172871099596325235560Don't know
31%27%30%25%28%30%30%27%26%24%24%25%29%30%40%32%24%28%

Public sector workers won't win much sympathy for strike action because everyone has to shoulder the burden of cuts
991962963433222612763783413041982102191991256186381256Agree
57%68%59%65%63%57%66%65%63%72%66%62%58%62%52%61%65%63%

3344115991048977111120696479845348175221396Disagree
19%15%23%19%20%19%18%19%22%16%21%23%22%16%20%17%22%20%

4249918683111689380473952776868228123351Don't know
24%17%18%16%16%24%16%16%15%11%13%15%20%21%28%22%13%18%
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Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

142194289230185110178185217951782003Unweighted base

156183257252188106185177235911742003Weighted base

Public-sector workers are right to take strike action over maintaining their pension plans
5184116146785488871224484955Agree
33%46%45%58%42%51%47%50%52%48%49%48%

83721036981357055742859730Disagree
53%40%40%27%43%33%38%31%32%31%34%36%

2227383829172735391930319Don't know
14%15%15%15%15%16%15%20%16%21%17%16%

Different groups of public-sector workers should not be permitted deliberately to coordinate the timing of strike action
877512511492447965912873873Agree
56%41%49%45%49%41%42%37%39%31%42%44%

4666849152336177823861691Disagree
30%36%33%36%28%31%33%44%35%42%35%34%

2342484743294534632540439Don't know
15%23%19%19%23%27%24%19%27%28%23%22%

The public sector is too large and the Government is right to cut it back
929212410296448470992969901Agree
59%50%48%40%51%42%45%39%42%32%40%45%

31537310457396769814162678Disagree
20%29%29%41%30%37%36%39%34%46%36%34%

3238604735233438562043425Don't know
21%21%23%18%19%22%18%22%24%22%24%21%

Public-sector workers are suffering an unfair decline in living standards because of the spending cuts
537099135805274781064378868Agree
34%38%39%54%43%49%40%44%45%48%45%43%

78701167577298260852565761Disagree
50%38%45%30%41%27%44%34%36%27%38%38%

2543424231253038452331374Don't know
16%23%16%17%17%23%16%22%19%25%18%19%
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Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

156183257252188106185177235911742003Weighted base

The public sector strikes ultimately stand no chance of succeeding in changing government policy on spending cuts
9911113414297581009811252881091Agree
64%61%52%56%51%55%54%55%48%57%50%54%

2327434739143734461132352Disagree
15%15%17%19%21%13%20%19%19%12%18%18%

3345806353344845772854560Don't know
21%25%31%25%28%32%26%25%33%31%31%28%

Public sector workers won't win much sympathy for strike action because everyone has to shoulder the burden of cuts
1101261791431317110210913552991256Agree
71%69%70%57%70%66%55%62%57%57%57%63%

2230406434144341581733396Disagree
14%17%16%25%18%13%23%23%25%18%19%20%

2327384523223927422242351Don't know
15%15%15%18%12%21%21%15%18%24%24%18%
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